## TOWNSHIP OF JOHNSTOWN BARRY COUNTY, MICHIGAN

At a meeting of the Johnstown Township Board held on February 14, 2024, at 6:30 pm.

**Present**: Supervisor Earl; Clerk Babcock; Treasurer Nickerson; Trustee Powell; Trustee Warren.

Absent: none.

The following resolution was offered by Trustee Warren and supported by Trustee Powell:

## RESOLUTION NO. <u>2024-02-01</u> IN SUPPORT OF SECOND AMENDMENT RIGHTS

**WHEREAS**, The Second Amendment to the Constitution of the United States of America affirms that it is the natural, God-given Right of the people to keep and bear arms, and protects Americans against any infringement of this Right; and

WHEREAS, our state's governor and legislature have demonstrated their intent to pass legislation that would infringe upon the rights of the people; and

**WHEREAS**, the members of the Johnstown Township Board took an oath to support the Second (2<sup>nd</sup>) Amendment of the Constitution of the United States of America and Article 1 Section 6 of the State of Michigan Constitution.

**NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED** that the Johnstown Township Board declares their support for the Second Amendment rights of all Barry County citizens as protected by the United State Constitution; and

**BE IT FURTHER RESOLVED** that the Johnstown Township Board declares Johnstown Township, locate in Barry County, Michigan, a township that strongly preserves and protects the right of the people to keep and bear arms; and

**BE IT FURTHER RESOLVED** that the Johnstown Township Board will do everything in their power to defend the God-given, unalienable rights of the citizens of Johnstown Township from any and all infringements.

Upon roll call vote, the following voted "Aye:" Warren, Powell, Nickerson, Babcock, Earl. The following voted "Nay:" none.

Absent: none.

The Supervisor declared the motion carried and the Resolution duly adopted.

Sheri Babcock, Johnstown Township Clerk

## JOHNSTOWN TOWNSHIP BOARD

I, the undersigned, being the duly qualified clerk of the Johnstown Township Board do hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of certain proceedings taken by the Johnstown Township Board at a Regular Board Meeting held on February 14, 2024.

Johnstown Township Board Clerk